
Vymezení nových ploch pro bydlení 
i podnikání, úpravy na území města sou-
visející se schválenou variantou nádrže 
v Nových Heřminovech a další změny 
jsou součástí konceptu nového územ-
ního plánu města Krnova, jehož veřej-
né projednání je připraveno na pondělí 
19. ledna v 16.00 hodin v budově ha-
sičské zbrojnice na ulici Partyzánů. Vý-
kladu konceptu se ujme jeho projektant 
architekt Jaroslav Haluza. 

Současný územní plán města Krno-
va platí již čtrnáct let a za tu dobu bylo 
pořízeno celkem 11 změn územního 
plánu reagujících na měnící se podmín-
ky v území. „Důvodem pro pořízení nové-
ho územního plánu je však nejen změna 
podmínek v území, ale zejména změna 
legislativních předpisů - nový stavební zá-
kon účinný od 1. 1. 2007 a jeho prováděcí 
vyhlášky. Nová legislativa jednak uklá-
dá povinnost v určité lhůtě pořídit nové 
územní plány, ale především zásadním 
způsobem mění obsah a formu zpracová-
ní územních plánů i zavedenou praxi v je-
jich pořizování. Nový je i způsob vydání 
územního plánu opatřením obecné pova-
hy podle správního řádu. Veřejným zá-
jmem, který dle stavebního zákona musí 
územní plánování chránit a uplatňovat, 
je zhodnocování území, ochrana krajiny 
a nezastavěného území, hospodárné vy-
užívání zastavěného území a odůvodněné 
vymezování zastavěných ploch v územ-
ním plánu,“ uvedla pracovnice odboru 
regionálního rozvoje Iveta Laštůvková. 

Koncept územního plánu Krnov 
bude vystaven k veřejnému nahlédnutí 
po dobu třiceti dnů od 5. ledna do 3. úno-

ra na Městském úřadě v Krnově, odboru 
regionálního rozvoje, kancelář číslo 503, 
Vodní 1, 2. patro, v pondělí a ve středu 
od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 ho-
din, v úterý a ve čtvrtek od 7.30 do 11.30 
a od 12.30 do 15.00 hodin - nejlépe 
po předchozí telefonické domluvě na tel. 
554 697 503, v pátek od 7.30 do 11.30 
a od 12.30 do 13.00 hodin, opět nejlé-
pe po předchozí telefonické domluvě 
na výše uvedeném telefonním čísle.

Do patnácti dnů ode dne veřejného 
projednání, to je do 3. 2. 2009, může kaž-
dý uplatnit své připomínky ke konceptu 
územního plánu. K později uplatněným 
připomínkám se nepřihlíží.

Ve stejné lhůtě mohou vlastníci po-
zemků a staveb dotčených návrhem ve-
řejně prospěšných staveb, veřejně pro-
spěšných opatření a zastavitelných ploch 
a zástupce veřejnosti uplatnit své námit-
ky. K později uplatněným námitkám 
se nepřihlíží. Připomínky a námitky se 
uplatňují písemně a musí být opatřeny 
identifi kačními údaji - jméno, příjmení, 
datum narození, místo trvalého pobytu 
- a podpisem osoby, která je uplatňu-
je. Připomínky a námitky ke konceptu 
územního plánu Krnov je třeba zaslat 
písemně na adresu Městský úřad Krnov, 
odbor regionálního rozvoje, oddělení 
územního plánování, Hlavní náměstí 1, 
794 01 Krnov.

Všechny potřebné informace o pro-
jednávání konceptu územního plánu 
Krnov jsou vyvěšeny na úřední desce 
Městského úřadu Krnov vedle radnice 
a na elektronické úřední desce na adrese 
www.krnov.cz.                                      (dc)

Počátek prosince je pro pracovníky 
investičního oddělení Městského úřadu 
v Krnově každoročně ve znamení přebí-
rání dokončených staveb od dodavatelů. 
Letošní rok není výjimkou. V uplynu-
lých dnech od nich převzali hotové nebo 
rozpracované akce za více než 80 milio-
nů korun. 

„Ve čtvrtek 5. prosince byla dokonče-
na demolice garáží v bývalých kasárnách 
v hodnotě sedmi milionů korun a v úterý 
9. prosince proběhla kolaudace rekon-
strukce školní jídelny na náměstí Hrdinů, 
která stála 43 milionů korun. Zároveň 
v těchto dnech skončila výstavba splaškové 
kanalizace na Zapletalově ulici za 1,5 mi-
lionu korun, která byla napojena na ka-
nalizační šachtu na ulici Stará. Asfaltové 
povrchy na obou ulicích budou dokonče-
ny příští rok,“ uvedl vedoucí investičního 
oddělení Georgios Bazakas. K předání 
dokončených rekonstruovaných tří výta-
hů za 9,6 milionů korun v hlavní budově 
nemocnice, která je majetkem města, 
došlo v pondělí 15. prosince. 

Pro letošní rok skončila rovněž vý-
stavba nové kanalizace, vodovodu a ko-
munikací na ulicích Dolní a Mahenova 
v Kostelci a dešťové kanalizace, která 
svedla dešťové vody z lokality nově bu-
dovaných domků na Ježnické ulici. Obě 
tyto akce zatím přišly městský rozpočet 

na 20,5 milionů korun. „V Kostelci byly 
kompletně dokončeny práce na ulici Ma-
henova. V příštím roce se bude pokračovat 
na ulici Úvoz, kde bude vybudována nová 
kanalizace, komunikace a veřejné osvět-
lení včetně nového plynovodu. Na ulici 
Ježnická je dokončena výstavba dešťové 
kanalizace z lokality nově budovaných ro-
dinných domků a v roce 2009 budou do-
končeny nové asfaltové povrchy na ulicích 
Ježnická, Kollárova a Chomýžská, tedy 
v místech, kudy dešťová kanalizace vede,“ 
řekl Georgios Bazakas.

Zatímco v letošním roce šla podstat-
ná část fi nančních prostředků do inves-
tičních akcí města z městského rozpočtu, 
když Krnovu se podařilo získat dotaci 
ve výši 5,34 miliónu korun od Minister-
stva pro místní rozvoj na demolici kasá-
ren a na rekonstrukci výtahů v nemoc-
nici 7,7 milionu korun od Ministerstva 
zdravotnictví, v příštím roce do Krno-
va zamíří z evropských fondů více než 
190 milionů korun. Evropská unie totiž 
podpořila 130 miliony korun rekonstruk-
ci a intenzifi kaci čistírny odpadních vod, 
osmašedesáti miliony korun vybudování 
kanalizace v Chomýži a čtyřmi miliony 
opravu střechy na památkově chráněné 
budově v areálu bývalé Karnoly, která 
je významnou součástí připravovaného 
muzea textilnictví.                               (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Pronájem nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
(opakování) nebytového prostoru „A“, 
o výměře 28,83 m2 v objektu Opavská 
505/45, na parc. 1168, k.ú. Opavské před-
městí, obec Krnov. 
Jedná se o čtyřpodlažní bytový dům, neby-
tový prostor je v l. NP a má vstup z dvor-
ního traktu.
V souladu s usnesením Rady města Krnova 
č. 1326/45 ze dne 22. 9. 2008 je stanoven 
závazný účel nájmu: kanceláře, hygienické 
nebo sociální zařízení, poradenství nebo 
prostory podobných užitných vlastností. 
Výše nájmu bude určena dle platného 
Opatření obce č. 5/2008 pro pronajímání 
nebytových prostor ve vlastnictví města 
Krnova. 
Návrhy na využití nebytového prostoru 
doručí účastníci osobně na podatelnu nebo 
zašlou poštou na adresu: OSM - p. Petrová, 
Městský úřad, Hlavní náměstí 1, 794 01 Kr-
nov. Návrh bude doručen v uzavřené obál-
ce s označením: „Pronájem nebytového 
prostoru „A“, Opavská 45, Krnov“.
Uchazeč doloží k návrhu kopii „Oprávnění 
k činnosti“ (živnostenský list, výpis z ob-
chodního rejstříku, stanovy, apod.). 
Uzávěrka pro příjem žádostí je dne 31. 12. 
2008 v 11.00 hodin. 
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 411, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice), p. Eva Pet-
rová, tel. 554 697 461, e-mail: epetrova@
mukrnov.cz.
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky (II. zveřejnění)
Byt č. 10, Hlavní náměstí 18, vel. 3+1, 63,30 
m2 vč. sklepa, 5. podlaží.
Dlužná částka: 89.943,- Kč (případné opra-
vy si nájemce hradí vlastními prostředky)
Nájem (35,- Kč/m2) 2.271,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.529,- Kč, celkem 3.800,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 2/2008 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku města Krnova, tj. občan ČR, starší 18-
ti let, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstnání 
ve městě Krnově a který nemá dluhy vůči 
městu Krnov, nemá ve vlastnictví nebo 
spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 

Na Hlavním náměstí probíhal od pondělí 8. do pátku 12. prosince Vánoční jarmark, kte-
rý pořádalo za fi nanční podpory Evropské unie Městské informační a kulturní středisko 
Krnov ve spolupráci s Prudnickým kulturním střediskem. Závěr jarmarku patřil ohňové 
show skupiny Historica. Foto: František Paštěka

Koncept nového územního plánu města 
je připraven k veřejnému projednání

S nástupem zimy skončily 
práce na investičních akcích

Krnovští skauti a skautky budou 
i letos roznášet Betlémské světlo. Pro 
symbol míru, přátelství a Vánoc si 
může přijít každý v sobotu 20. prosin-
ce od 14.00 do 15.00 hodin do kostela 
sv. Martina. 

Tradice roznášení Betlémského světla 
skauty pochází z Rakouska. Když v Linci 
v roce 1986 přemýšleli, jak obohatit tele-
vizní akci na pomoc tělesně postiženým 
dětem, přišli na jedinečný nápad. Před 
Vánocemi poslali letadlem do Betléma 
tělesně postižené dítě, které v bazilice 
Narození při jesličkách odpálilo z věčné-
ho světla plamínek a vzápětí jej letadlem 
přivezlo do Lince. Tam se jej ujali místní 

skauti, kteří plamínek štafetovitě rozná-
šeli po celém Rakousku. Po pádu tota-
litních režimů v Evropě se tento předvá-
noční zvyk rozšířil i do zemí, které sou-
sedí s Rakouskem. V domluvený den, 
po slavnostní ekumenické pobožnosti, si 
skauti plamínek odpálí od Betlémského 
světla a odvezou jej do své vlasti. Tento 
symbol pokoje, představovaný malým, 
chvějícím se plamínkem, při předává-
ní ve vánočních dnech spojuje skauty 
i skautky z většiny zemí Evropy, kteří 
v těchto dnech roznášejí toto poselství 
svým příbuzným, sousedům, známým 
i neznámým v duchu skautského zákona 
pomoci bližním.

Bezručův vrch v Kr-
nově, rozcestí turistických 
značek a oblíbené místo 
místních obyvatel s vý-
hledem na město, dostává 
po letech opět důstojný 
vzhled. 

Z vrcholové části kopce, který se 
nachází nad místní částí Kostelec a sto-
jí na něm kamenný pomník věnovaný 
Petru Bezručovi, zmizela v uplynulých 
dnech převážná většina náletových keřů 
a dřevin, jež se tu uchytila za posledních 
dvacet let, tedy za dobu, kdy se na kopci 
nedělala zásadní údržba. „Byly provede-
ny výřezy kolem vrcholové partie kopce, 
odstraněny nálety, dále došlo na vyčiš-
tění příkopů, rozmulčování staré trávy 
a v těchto pracích budeme pokračovat na 
jaře. Zároveň zde bude zkušebně nainsta-
lována jedna lavička, pokud ji vandalové 
nechají na pokoji, další by k ní mohly ještě 
přibýt,“ uvedl pracovník odboru životní-
ho prostředí Dušan Martiník. Dosavadní 
práce na Bezručově vrchu přišly město 
na 70 tisíc korun. 

Vyčištění městských pozemků v oko-
lí Bezručova vrchu, jemuž se v Krnově 
lidově říká Mohyla, je součástí budování 
naučné stezky v přilehlých lesích, na kte-
ré v současné době pracuje státní podnik 
Lesy ČR, Lesní správa Město Albrechtice 
a jež je zařazena do itineráře kampaně 

Krnov – město stromů. „Naučná stezka 
povede z parkoviště na začátku Ježníku 
na Bezručův vrch. Budou na ní rozmístě-
ny informační tabule a řada odpočívadel, 
od jednoduchých laviček až po lesní hřiš-
tě. Některá odpočívadla už jsou hotová, 
například dětské minihřiště pár set metrů 
od Bezručova vrchu a nebo altán hned 
na kraji lesa vedle Mohyly. Další odpo-
čívadla budeme budovat na jaře,“ uvedl 
Vítězslav Závodný z Lesní správy Město 
Albrechtice. 

Kromě odpočívadel chtějí lesníci 
na vytipovaných místech v blízkosti la-
viček rozmístit ptačí budky či vybudovat 
umělý mokřad, ráj pro obojživelníky. 
„Na jaře plánujeme také zprůhlednění 
okolí naučné stezky odstraněním náletů 
a probírkou zeleně. Celkový objem fi nanč-
ních prostředků, který do naučné stezky 
investujeme, bude kolem dvou set tisíc 
korun,“ řekl Vítězslav Závodný. 

Les mezi Bezručovým vrchem 
a Ježníkem je zařazen do kategorie lesa 
zvláštního určení, se zvýšenou rekreač-
ní schopností. Jedná se o les, ve kterém 
veřejný zájem na zlepšení a ochranu 
životního prostředí převažuje nad hos-
podářským využitím. Proto se lesníci 
kromě běžné lesnické činnosti věnují 
také budování různých rekreačních prv-
ků - odpočívadel, informačních tabulí či 
dětských hřišť.                                      (dc)

Je už tradicí, že těsně před silvestrov-
skou půlnocí se na Hlavním náměstí 
v Krnově schází lidé, aby zde společně 
oslavili příchod nového roku, který víta-
jí nejen slavnostním přípitkem, ale také 
velkým ohňostrojem v režii města. Ten 
letošní má na starosti fi rma Klásek, jejíž 
ohňostroj v Krnově zahájil i rok 2008. 

Půl hodiny před půlnocí a půl ho-
diny po ní bude na náměstí hrát hudba, 
po ukončení ohňostroje krátce k obča-
nům promluví starostka Renata Rama-
zanová. Aby silvestrovské oslavy proběh-
ly bez vážnějších incidentů, budou nad 

oslavami Silvestra na náměstí jako vždy 
bdít posílené hlídky městské policie 
i Policie ČR. Ohňostroj přijde městský 
rozpočet na 80 tisíc korun, další tři tisíce 
korun bude stát úklid náměstí po sil-
vestrovské noci a 800 korun přítomnost 
rychlé záchranné služby. 

Silvestr se neobejde bez zábavné py-
rotechniky. Proto by měli majitelé vozi-
del běžně zaparkovaných na Hlavním 
náměstí předejít jejich poškození tím, že 
auto zaparkují mimo tuto zónu. Budou 
na to včas upozorněni prostřednictvím 
letáčků zastrčených za stěrač vozidla.

Skauti budou v kostele sv. Martina 
opět předávat Betlémské světlo

Kampaň Krnov – město stromů 
pokračuje budováním naučné stezky

Silvestr završí ohňostroj na náměstí

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v Krnově v období

od 22. 12. 2008 do 2. 1. 2009

Po 22.12. běžný svoz
Út 23.12. běžný svoz
St 24.12.  svoz bude proveden 

v úterý 23.12.
Čt 25.12.  svoz bude proveden 

v pátek 26.12.
Pá 26.12. běžný svoz
Po 29.12. běžný svoz
Út 30.12. běžný svoz
St 31.12. běžný svoz
Čt 1.1.  svoz bude proveden 

v pátek 2.1.
Pá 2.1. běžný svoz

Občany města Krnova tímto žádáme,
aby nachystali nádoby na komunální

odpad pokud možno včas,
čímž se zajistí hladký průběh
odvozu v daných lokalitách.

Svoz v době svátků bude probíhat 
již od 5.00 hodin.

V době svátků budou sídlištní 
stanoviště na odvoz odpadu posíleny 

o velkoobjemové kontejnery.

Pytlový sběr PET láhví bude proveden 
dne 2. 1. 2009.
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nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
10.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši 500,- Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 9. 1. 2009 
Prohlídka bytu: Po 5.1. (14.30 – 15.00).
Řízení obálkovou metodou: 14. 1. 2009 
v 16:00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat. Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.

Krátce
Poděkování Matice slezské
Nedávné odhalení pamětní desky Matice 
slezské odboru Svornost Krnov, ke kterému 
došlo 28. října, mělo ohlas v několika člán-
cích místního i regionálního tisku. Myšlen-
ka nechat zhotovit pamětní desku zazněla 
na členské schůzi Matice slezské v březnu 
letošního roku. Abychom tento úkol fi -
nančně zvládli, podali jsme žádost o grant 
na Městský úřad v Krnově. Po mnoha kon-
zultacích a jednáních se naše úsilí podařilo 
a pamětní deska se stala malým kamínkem 
vloženým do paměti města. Chceme tím-
to poděkovat Městskému úřadu v Krnově, 
paní starostce Renatě Ramazanové a všem 
těm, kteří nám pomohli radou, podporou 
i rozhodnutím fi nančně přispět na realizaci 
tohoto projektu. za výbor Matice slezské, 
odbor Krnov Eva Garguláková, předsed-
kyně
Vánoční varhanní koncert 
Koncertní síň sv. Ducha nabízí o vánočních 
svátcích tradiční varhanní koncert. V ne-
děli 28. prosince v 17.00 hodin za královský 
nástroj usedne varhaník v katedrále sv. Vác-
lava a v chrámu sv. Mořice v Olomouci Ka-
rel Martínek. Na programu budou sklad-
by J. S. Bacha, L. Vierneho, M. Duprého 
a Karla Martínka, uměleckého přednesu se 
zhostí Jaroslav Pszczolka. Karel Martínek 
studoval hru na varhany a varhanní impro-
vizaci na Janáčkově akademii múzických 
umění v Brně pod vedením Kamily Kluga-
rové a Karla Pokory. Pravidelně se účastní 
mistrovských kurzů vedených předními 
varhaníky. V současnosti realizuje projekt 
Varhanní bible, cyklus improvizačních re-
citálů na biblické texty. 

Náhradní termín Sněhurky 
je v neděli 11. ledna 
Kvůli zprávě, že v budově městského di-
vadla je uložená bomba, která se naštěstí 
nezakládala na pravdě, muselo být v sobo-
tu 6. prosince zrušeno dětské představení 
Sněhurka. Děti ale o tento oblíbený muzi-
kál v podání Těšínského divadla nepřijdou. 
Pořadateli představení, Městskému infor-
mačnímu a kulturnímu středisku Krnov, se 
podařil dohodnout náhradní termín. Před-
stavení se uskuteční v neděli 11. ledna a za-
koupené vstupenky zůstávají v platnosti. 
Pokud tento termín majitelům vstupenek 
nevyhovuje, mohou je vrátit v Informač-
ním centru na Hlavním náměstí, kde jim 
také bude navráceno vstupné. 

Armáda spásy nabízí
pracovní místo
Komunitní centrum Armády spásy v Kr-
nově vyhlásilo výběrové řízení na pozici 
pracovník v sociálních službách v přímé 
péči pro děti a mládež. Náplní práce bude 
příprava a vedení volnočasových progra-
mů, administrativní práce pro komunitní 
centrum, příprava, případě vedení jednoho 
z klubů pro seniory. Nástup od 1. 2. 2009. 
Podmínky a více informací poskytne 
Kpt. Victor Stasiuc, e-mail: sbor_krnov@
armadaspasy.cz, Komunitní centrum Ar-
mády spásy, Opavská 26, 794 01 Krnov. 
Termín uzavření přihlášek je 10. 1. 2009. 

Termíny schůzí Rady 
města Krnova v roce 2009 
Rada města se v roce 2009 sejde na schů-
zích 7. ledna, 20. ledna (úprava rozpočtu 
r. 2009), 3. února, 17. února, 3. března (roz-
bory hospodaření r. 2008, úprava rozpočtu 
r. 2009), 17. března, 31. března, 7. dubna, 
21. dubna, 5. května, 19. května, 2. červ-
na (úprava rozpočtu r. 2009), 16. června, 
30. června, 7. července, 25. srpna (rozbory 
hospodaření za l. pololetí a úprava rozpoč-
tu r. 2009), 8. září, 22. září, 6. října, 20. října 
(úprava rozpočtu r. 2009), 3. listopadu, 24. 
listopadu (úprava rozpočtu 2009 a schvále-
ní rozpočtu na r. 2010), 8. prosince. 

Předprodej vstupenek 
na městský ples zahájen
V Paláci Silesia se v sobotu 7. února usku-
teční ples města Krnova. Vystoupí na něm 
slovenská skupina Th e Backwards – Re-
vival Beatles, ostravský taneční swingový 
orchestr TEP, pěvecké popové duo Kamé-
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Politické subjekty Občanská demokratic-
ká strana, Česká strana sociálně demokratic-
ká, Křesťanská demokratická unie – Českoslo-
venská strana lidová a Sdružení nezávislých 
kandidátů po volbách do zastupitelstva města 
v roce 2006 uzavřely dohodu o spolupráci 
na léta 2006 až 2010. V souladu s touto do-

hodou byla sestavena také rada města, která 
stanovila své programové plány a cíle v Pro-
gramovém prohlášení. Vzhledem k tomu, že 
polovina volebního období uplynula, Rada 
města Krnova zhodnotila Programové pro-
hlášení a toto hodnocení nyní zveřejňuje.

Pro zjednodušení komunikace s úřady 
a institucemi vzniklo osm pracovišť Czech 
POINTu. Radnice poskytuje poradenské služ-
by, například v oblasti projektů a komunitní-
ho plánování, nejen pro subjekty z Krnova, ale 
také pro obce z Krnovska. Aby rozhodování 
o jednotlivých oblastech života města vychá-
zelo ze seriozních analýz stavu a řešení všech 
otázek života města bylo koncepční, vypraco-
vali jsme strategický plán, analýzy k prevenci 
kriminality a bytové politice. Naším cílem je 
stálá informovanost občanů: zlepšujeme we-
bové stránky města www.krnov.cz, které se 
staly nositelem titulu Objev roku 2007, vyu-
žíváme k informovanosti občanů Krnovských 
listů, organizujeme besedy s občany, na webo-
vých stránkách jsou k dispozici kompletní zá-
znamy ze zasedání zastupitelstva města a akcí 
města, prezentujeme Krnov v České televizi, 
Českém rozhlase a dalších médiích. 

Pozice ve veřejné správě zásadně obsa-
zujeme podle zákona výběrovými řízeními, 
jejich součástí je i testování osob. Úředníky 

motivujeme účinným systémem odměn, kte-
rý vychází z periodického hodnocení, pohyb-
livým osobním ohodnocením, provádíme dů-
slednou vnitřní kontrolu, máme elektronický 
docházkový systém, ve služebních vozidlech 
je instalován systém GPS, který umožňuje sle-
dování pohybu vozů z kanceláře tajemníka. 

V roce 2008 byla provedena srovnávací 
analýza výkonů státní správy a samosprávy 
sedmi stejně velkých města jako Krnov. Vý-
kony Městského úřadu Krnov byly vyhodno-
ceny jako druhé nejlepší. V přípravě je projekt 
„Rozvoj lidských zdrojů“, který je zaměřen 
na další zvyšování kvality městského úřadu. 

Dosud se nedaří najít řešení fi nancování 
přenesené působnosti, kdy stát nekryje nákla-
dy na výkon státní správy a Krnované nadále 
doplácejí ze svého rozpočtu na výkon státní 
správy celého regionu. Budeme proto ve spo-
lupráci s ostatními městy a obcemi, Svazem 
měst a obcí dále usilovat o změnu současné 
praxe.

Hospodaříme s vyrovnaným rozpoč-
tem. Neustále hledáme zdroje dotací. V le-
tech 2007 a 2008 jsme získali dotace ve výši 
245 229 883 Kč, s ohledem na zpoždění pro-
gramů v ČR je naprostá většina získaných 
prostředků z roku 2008 (podrobný rozpis do-

tací v tabulce na str. 3). V lednu 2008 vzniklo 
oddělení hospodářského rozvoje a evropských 
projektů, které podává projekty za město Kr-
nov a věnuje se poradenství. 

Na výběrových řízení u složitých zakázek 
spolupracujeme s odbornou fi rmou Recte.

Bylo realizováno nutné sjednocení pravi-
del pronájmů městských nebytových prostor, 
v současné době se ceny za pronájem pohybu-
jí na 50 % cen jiných subjektů. 

Podnikatelskou sférou jsme zapojili 
do přípravy strategického plánu, realizova-
li jsme společenské setkání s cílem vymezit 
problémy, město je prostředníkem setkání 
mezi úřadem práce a školskými zařízeními 
(nejbolestnější problém fi rem je nedostatek 
kvalifi kovaných pracovních sil, město se sta-
lo spolupořadatel veletrhu vzdělávání a ře-
mesel), fi rmy informujeme prostřednictvím 
e-informací, zajištěno přeposílání krizových 
informací. Ve spolupráci se společností Dal-
kia a Mikroregionem Krnovsko připravujeme 
projekt na zpracovatelské zařízení biologicky 
rozložitelného komunálního odpadu. 

V roce 2007 se Krnov umístil na 7. místě 
v Moravskoslezském kraji v soutěži Město pro 
byznys.

Pozemky na průmyslové zóně nabízíme 

na akcích a veletrzích ARR, Czech Invest 
a dalších, několik zájemců se bylo informo-
vat, zatím bez konkrétního výsledku. Firma 
Erdrich Umformtechnik v současnosti buduje 
novou halu a výhledově chce vytvořit dalších 
60 pracovních příležitostí. 

V prosazování podpory živnostníků musí 
rada města zvážit další možnosti a smysl opat-
ření. 

Město ve spolupráci s podnikateli a živ-
nostníky má zájem maximálně podpořit 
rozvoj turistiky a zvýšení počtu návštěvníků 
Krnova. Krnov, Krnovsko i příhraniční oblast 
nabízíme na veletrzích především v Česku 
a Polsku, jsou zde prezentovány ubytovací 
a ostatní služby. Jsou připraveny dva projekty 
směřované k marketingu cestovního ruchu 
(Krnovsko, Prudnicko, Hlubčicko). Ve snaze, 
aby se do nevyužitých průmyslových areá-
lů v centru města navrátily soukromé fi rmy 
a pracovní příležitosti, jsme dosud nebyli 
úspěšní.

Životní prostředí Krnova se neustále 
zlepšuje. Krnov je členem Mezinárodní rady 
místních ekologických iniciativ (ICLEA), 
v letošním roce se stal nositelem titulu Měs-
to stromů 2008/2009. Trvale se zaměřujeme 
na čistotu města. Rozvíjíme efektivní systém 
třídění a separace tuhých domovních odpadů, 
došlo k obměně a rozšíření počtu kontejne-
rů na separovaný odpad (72 nových, celkem 
303), při likvidaci nebezpečného odpadu 
spolupracujeme s fi rmami, nezapomíná se 
ani na osvětové akce (školy, veřejnost - letáky, 
akce na náměstí). V přípravě je projekt dva 
nové sběrné dvory. V roce 2009 začne rekon-
strukce čistírny odpadních vod. V rámci hle-
dání energetických úspor v objektech v ma-
jetku města se povedlo snížit energetickou 
náročnost budovy školní jídelny na náměstí 
Hrdinů, je zpracován projekt na energetické 
úspory sedmi školských zařízení (v poslední 
výzvě SFŽP jsme s ním ale neuspěli), jsou při-
pravena aktivní opatření pro Domov důchod-

ců Rooseveltova (sluneční kolektory na ohřev 
TUV). Ve veřejném posouzení se nyní nachá-
zí studie revitalizace Smetanových sadů. Revi-
talizace městského hřbitova je ve fázi přípravy 
(komunikace, nové rozvody vody). 

V úpravách lesoparku na Cvilíně s pro-
pojením ke zřícenině hradu Cvilín dosud 
nedošlo k realizaci. Na Ježníku vznikl v rámci 
posilování zázemí pro příměstskou rekrea-
ci a odpočinek odpočinkový areál Ježečkův 
palouk.

Aktivně jsme přistoupili k řešení pro-
tipovodňové ochrany města a celé spádo-
vé oblasti: v loňském roce jsme uspořádali 
konference Krnov 10 let poté, iniciovali jsme 
Výzvu vládě, která má svůj závěr v usnesení 
vlády z letošního roku, soustavně spolupracu-
jeme se správci toků, s Povodím Odry vedeme 
jednání o podobě protipovodňových opatření 
v Krnově. Před ukončením je generel odvodu 
dešťových vod.

V letošním roce byl předán do užívání 
dům s malometrážními byty na Opavské 
ulici (41 byt), developer nabídl v polyfunkč-
ním domě na Říčním okruhu letos 28 bytů. 
Vznikají nová parkovací místa - E. Hakena 
(39), I. P. Pavlova (95), Příční (22), Opavská 
43-45 (33, z toho 5 pro imobilní občany), pří-

prava výstavby parkoviště na křižovatce ulic 
Petrovická-Budovatelů (2009), SPC - další 
etapa (2009-10). Druhá etapa rekonstrukce 
veřejného osvětlení na SPC proběhne v roce 
2009. Pro individuální bytovou výstavbu bylo 
prodáno devět pozemků, schváleno 44. V pří-
pravné fázi je příprava stavebních pozemků 

na Kabátově kopci (84 parcel), a výstavba 
bytových domů v kasárnách (110 bytů). 
Na únorovém zasedání zastupitelstva města 

bude zastupitelům předložen ke schválení do-
kument Bytová politika města Krnova, který 
řeší i zásady údržby a správy bytů.

V roce 2007 byla vytvořena kritéria 
hodnocení ředitelů. Zavedli jsme tradici 
každoročního oceňování nejlepších pedago-
gů (ke Dni učitelů). Městu se zatím nedaří 
účinně motivovat školy a školská zařízení, aby 
využily příležitostí rozpočtového období EU 
2007 – 2013. 

Byla provedena rekonstrukce školní jídel-
ny na náměstí Hrdinů a učebního pavilonu 
ZŠ Janáčkovo nám., realizovaly se opravy v 
mateřských školách Mikulášská a nám. Míru 
(zbývá střecha). V problematice zavedení 
nových studijních oborů a profesních rekva-

lifi kací na středních školách, aby odpovídaly 
skutečné potřebě zaměstnavatelů ve městě 
a v širokém regionu, spolupracujeme se střed-
ními školami a zaměstnavateli, rovněž se Slez-
skou univerzitou (rekvalifi kace, další vzdělá-
vání). Byl proveden pasport hřišť, připravuje 
se nový systém oprav a údržby. Připravuje se 
projekt interaktivního hřiště. Projekt na vznik 
střediska vzdělávání pro handicapované a děti 
ze sociálně slabých rodin, který připravila 
ZUŠ s.r.o. a na němž město participovalo, 
nebyl úspěšný.

Došlo k výraznému zvýšení prostřed-
ků určených na veřejnou fi nanční podporu 
(VFP). Pravidla pro poskytování a vyúčtování 
dotací byla sjednocena pro všechny oblasti. 
Dotační tituly jsou zaměřeny na pravidelnou 
činnost dětí a mládeže. Je připravena doku-
mentace k provedení rekonstrukce divadla, 
je ale nutno vyčkat na vyhlášení vhodného 
evropského programu pro získání fi nančních 
prostředků na její realizaci. V letošním roce 
byla veřejnosti zpřístupněna Flemmichova 
vila včetně stálé expozice. Jsou zajištěny pro-
středky na rekonstrukci střechy dezinatury 
v areálu bývalého ředitelství podniku Karno-
ly, kde má vzniknout nadregionální muzeum. 
Koncepce muzea má zpracovánu dokumenta-
ci. Město Krnov se v letošním roce podílelo 
na pořádání národních a mezinárodních kon-
ferencí Mladí mistři (Opava, Krnov) a Ochra-
na technických památek (Krnov). Připraven 
projekt ZLT, a.s. na zvýšení atraktivity nádvo-
ří zámku a zapojení prostoru do kulturního 
života města.

Technický stav a údržba sportovišť: 
na zimním stadionu byla letos vybudována 
jižní tribuna vč. zázemí, je hotový projekt tě-
locvičny u ZŠ Janáčkovo nám. Město přispělo 
částkou 4 miliony korun na umělý trávník 

na fotbalovém stadionu. V současnosti se 
připravuje komplexní materiál pro zastupitele 
jako podklad k jejich rozhodnutí o převede-
ní areálu lehkoatletického stadionu a budovy 
sokolovny na město. Zpracovává se projekt 
na rekonstrukci koupaliště. V letošním roce 
byl úspěšně odzkoušen ve čtyřech mateřských 
školách projekt „Otevřené zahrady“, který 
umožňuje pobývat rodičům a dětem v zahra-
dách MŠ i po ukončení jejich provozní doby, 
tzn. v odpoledních hodinách, o víkendech 
a prázdninách. V roce 2009 takto otevřeme 
zahrady u všech deseti MŠ a již nyní hledá-
me fi nanční zdroje na rekonstrukce těchto 
zahrad. 

Cyklotrasy: připravena projektová do-
kumentace na cyklostezku Krnov – Opava - 
Velké Hoštice, dokončuje se příprava žádosti 
do ROP. Na vybudování cyklostezek na území 
města jsme žádali o dotace, nebyli jsme úspěš-
ní, v současné době připravujeme nové pře-
pracované žádosti. Probíhají přípravná jedná-
ní k vybudování cyklotrasy Krnov – Bruntál 
- Slezská Harta – Budišov - Vítkov v návaz-
nosti na trasy střední Morava. Cyklotrasa 55 – 
majetková jednání v úseku Krásných Louček 
jsou v závěrečné fázi, projektová dokumenta-
ce je před dokončením.

Neustále se rozvíjí spolupráce s partner-
skými městy, nezúčastňuje se Yukon a od roku 
2008 Pefk i, dvakrát ročně se koná setkání sta-
rostů, na kterém probíhá hodnocení a pláno-
vání dalšího roku, v každém městě se alespoň 
jednou do roka koná společná akce. Společné 
aktivity jsou v oblastech: životní prostředí, 
publikace, kulturní výměny, dětské tábo-
ry, spolupráce škol, výstavy, praxe žáků. Je 
předjednán slovenský partner – město Rajec, 
v příštím roce bude připravena smlouva. Měs-

to úzce spolupracuje s Hlubčicemi a Prudni-
kem, společné projekty: ochrana textilních 
tradic, ochrana hraniční řeky, česko-polský 
kurýr, cestovní ruch, dětská televize, kulturní 
festivaly a veletrhy a další. Také ostatní sub-
jekty se zapojují do mezinárodní spolupráce: 
MIKS, střední školy, JSDH, kulturní uskupení 
a soubory, sportovní aktivity. V letošním roce 
získal Krnov ocenění nejaktivnější nositel 
a realizátor projektů přeshraniční spolupráce 
Euroregionu Praděd.

Zastupitelstvo města v roce 2007 schvá-
lilo Komunitní plán sociálních služeb města 
Krnova, jehož cíle se již plně realizují a v sou-
časné době se připravuje jeho druhá verze - 
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 
na roky 2008-2011. Hlavním cílem tohoto 
strategického materiálu bude poskytová-
ní komplexních sociálních služeb ve městě 
na základě poptávky občanů. Jednotlivé orga-
nizace bude město fi nančně podporovat podle 
pravidel, které schválilo zastupitelstvo. Cílem 
je podporovat ty organizace, které poskytují 
kvalitní služby občanům města. Sociální od-
bor poskytuje poradenství, které je součástí 
povinností přenesené působnosti, a to včetně 
čtyřiadvacetihodinové krizové služby oddě-
lení sociálně-právní ochrany dětí a rodiny. 
V rekonstruovaných domech na Opavské uli-

ci 43-45 získalo 14 bytů statut podporované-
ho bydlení. Tyto byty jsou určeny pro klienty 
poskytovatelů sociálních služeb. 

Město přehodnotí záměr vybudování do-
mova důchodců na ulici Partyzánů, nabízí se 
jiná a možná i efektivnější řešení, která rovněž 
zajistí potřebné služby pro občany. Podporu-
jeme programy začlenění osob se zvláštními 
potřebami do společnosti a pomáháme vy-
tvářet podmínek pro tyto občany – chráněná 
dílna v areálu Flemmichovy vily, chráněné 
bydlení. V oblasti odstraňování bariér je při-
praven a podán projekt na komplexní bezba-
riérovou trasu, je řešeno postupné budování 
tzv. lavičkostezek a zároveň jednáme s dalšími 
vlastníky veřejných budov o bezbariérových 
přístupech.

Spolupráce města, městské policie a Poli-
cie ČR, vzájemná informovanost a koordinace 
opatření a činností je nadstandardní. V letoš-
ním roce začala platit OZV o zákazu požívání 
alkoholu na vymezených veřejných místech. 
Zastupitelé schválili koncepci prevence krimi-
nality. Ministerstvo vnitra fi nančně podpořilo 
tyto krnovské aktivity: doplnění kamerového 
systému, projekt bezpečný domov pro senio-

ry. Město podporuje projekty jiných subjektů 
zaměřené na prevenci kriminality v rámci 
VFP či výší nájmů nebytových prostor.

Funguje K-centrum, ve městě jsou vyvíje-
ny aktivity pro neorganizované děti a mládež, 
fungují poradenské služby, pracuje se s etnic-
kou menšinou. Přetrvávají ale problémy v lo-
kalitě Vrchlického a Mánesova a dosud nebylo 
nalezeno efektivní řešení.

Zvyšuje se bezpečnost silničního provozu 
pomocí technických opatření - nasvětleno 
40 přechodů, probíhá hodnocení a příprava 
dalších rizikových míst. Na Opavské ulici 
byl instalován semafor reagující na rychlost 
přijíždějícího vozidla, provádí se průběžné 
mobilní měření, spolupracujeme s Policií ČR 
v akcích zaměřených na dopravu. 

Ve spolupráci s Ředitelstvím silnic a dál-
nic usilujeme o výstavbu severovýchodního 
obchvatu města, zejména na uzavření majet-
kových otázek (nabídky bydlení, pozemků aj.), 
máme naději, že stavební povolení bude vydá-
no v roce 2009. Dokončuje se studie na ob-
chvatovou komunikaci směrem na Bruntál 
- propojení Albrechtická – Bruntálská. V zá-

měru rozvoje krnovského letiště v současné 
době neexistuje dotační program, který by ho 
pomohl fi nančně řešit. V oblasti veřejné do-
pravy úzce spolupracujeme s provozovatelem 
MHD, město v roce 2008 přispělo na nový 
autobus vybavený plošinou pro osoby s pohy-
bovými problémy, došlo k optimalizaci linek 
č. 801 a 804 (nové zastávky u hlavní brány 
nemocnice a ZŠ Janáčkovo nám), spolupra-
cujeme s Osoblažskou dopravní společností, 
která zajišťuje příměstskou dopravu (rozšíření 
zastávek).

Chodníky: realizace Mahenova, Dolní 
- včetně povrchů komunikace, Příční, U po-
toka. Ve fázi přípravy je střednědobý plán 
oprav.

Došlo na zpřístupnění dalších pamá-
tek v majetku města: radnice, koncertní síň 
sv. Ducha včetně odborného výkladu, roz-
hledny Cvilín a Ježník, Flemmichova vila, 
Střelecký dům. Na základě dohody s ostat-
ními vlastníky je umožněna prohlídka také 
kostela na Cvilíně, kostela a kláštera minori-
tů, synagogy, kostela sv. Benedikta. Připravují 
se sylaby k průvodcovským službám (2009). 
V loňském roce proběhla oprava kaplí na Cvi-
líně. 

Město vydalo se fi nančně podílelo na vy-
dání nových publikací: Církevní památky, 
Krnov město královského nástroje, Sdílné 
město, Slavné vily Moravskoslezského kra-
je, památky – skládačky MIKS, Turistic-
ké atraktivity příhraniční oblasti (MIKS), 
Sv. Benedikt (vyjde počátkem r. 2009). Město 
spolupracovalo rovněž na vzniku dokumen-
tárních fi lmů ČT Známe se (2008), Dům bla-

hoslavené intuice (2008), dále na hodinovém 
pořadu Českého rozhlasu o Krnovu (2007). 
Pokračujeme v propagaci ubytovacích kapacit 
a turistických služeb v Krnově na veletrzích 
v ČR a PR. Krnov se aktivně podílí na projek-
tech Euroregionu Praděd. Se společností ZLT 
probíhá příprava propojení zámku a areálu 
bývalé Karnoly. Majitelé Slezského domova 
přislíbili opravu v závislosti na úspěšnosti 
v ucházení se o podporu z evropských fondů. 
Rozšíření hotelu Cvilín je v časovém skluzu 
způsobeném nutností zanést změnu do no-
vého územního plánu. Připraveny jsou dva 
projekty zaměřené na marketing turistického 
ruchu (nositelem je Krnov, území Krnovska, 
Hlubčicka a Prudnicka).

(Programové prohlášení Rady města Krno-
va: programové cíle na léta 2006 – 2010 je zve-
řejněno na www.krnov.cz, odkaz Samospráva, 
vyšlo rovněž v Krnovských listech č. 4/2007)

Navázali jsme na připravené investiční 
akce z minulého volebního období, jako je 
např. rekonstrukce školní jídelny na náměstí 
Hrdinů (uvedena do provozu 1. 9. 2008, jedná 
se o nejmodernější stravovací provoz v Krno-
vě), rekonstrukce a dostavba ZŠ Janáčkovo 
nám. (v roce 2007 dokončen učební pavilon), 
revitalizace území bývalých kasáren a jeho 
příprava pro novou zástavbu (na podzim 
2008 provedeny demolice a příprava území), 
výstavba sociálních bytů na Opavské ulici 
43-45 (41 malometrážní byt, z toho 14 vyčle-
něno jako podporované bydlení), inženýrské 
sítě pro 47 rodinných domů v lokalitě Ježnic-
ká. Připravili jsme nové investice. K nim se 
řadí např. rekonstrukce a intenzifi kace ČOV 
(2009-2010), kanalizace a plynofi kace v Cho-
mýži (plynofi kace – 2. etapa časově sfázována 
spolu s kanalizací, 2009-2010), do regionální-
ho operačního programu (ROP) brownfi elds 
je připraveno provedení sítí k pozemkům 
pro bytové domy v lokalitě bývalých kasáren. 
Vlastní postavení bytových domů chceme 
zajistit prostřednictvím developera. Byly zre-
konstruovány ulice Příční, Mahenova. Na po-
čátku volebního období jsme se zavázali k vy-
budování nového domova pro seniory, tento 
záměr bude ale nutno přehodnotit s vazbou 
na současné trendy a potřeby. 

Vytvořili jsme nový strategický plán roz-
voje na léta 2008 až 2022, na jeho tvorbě se 
podíleli i představitelé krnovských fi rem. 

Vytváříme podmínky ke zvýšení počtu 
obyvatel Krnova rozšiřováním nabídky bydle-
ní. Ve spolupráci s developerem vznikl druhý 
polyfunkční dům na Říčním okruhu, připra-
vujeme aktivity se soukromými subjekty: Ka-
bátův kopec - infrastruktura, kasárna - bytová 
výstavba, rekonstrukce topného systému další 
etapy Centrum I - IV. Nový územní plán počí-
tá s dalšími lokalitami pro bydlení – 84 parcel 
na Kabátově kopci, 110 bytů v areálu bývalých 
kasáren. 

V oblasti nabídky sportovních a volnoča-
sových aktivit byla v letošním roce dokončena 
jižní tribuna na zimním stadionu, projektová 
dokumentace na severní tribunu se nyní zpra-
covává. 

Zpracovává se projektová dokumentace 
na rekonstrukci koupaliště a projekt do ROP 
(realizace po etapách). Zavázali jsme se při-
pravit podklady pro výstavbu sportovní haly 
– tato problematika zatím řešena není. 

Ve snaze oživit centrální části Krnova 
revitalizací opuštěných průmyslových areálů 
zakoupilo město areál bývalého ředitelství 
Karnoly na Říčním okruhu, ve kterém má 
město záměr vybudovat muzeum. Ideový 
koncept expozic a projektová dokumenta-
ce stavebních úprav jsou již hotovy, budou 
prezentovány na schůzi rady města 7. ledna 
a po té i občanům. Jednání s vlastníky ostat-
ních průmyslových objektů jsou zatím bez 
hmatatelného výsledku.

Plnění Programového prohlášení Rady města Krnova na léta 2006 – 2010

4. Podpora podnikání

8. Kultura a sport



Dne 1.1. 2009 nabude účinnosti zá-
kon č. 382/2008 Sb., kterým se mění 

zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti. 
Tato novela upravuje práva a povinnos-
ti uchazeče o zaměstnání a podmínky 
poskytování podpory v nezaměstnanos-
ti. Zásadní změna bude při posuzování 
nároku na podporu v nezaměstnanosti. 
Doposud úřad práce posuzoval délku 
zaměstnání nebo jiné výdělečné činnos-
ti v posledních třech letech. Nyní bude 
úřad práce posuzovat, zda v posledních 
třech letech před zařazením do evidence 
získal občan zaměstnáním nebo jinou 
výdělečnou činností dobu důchodového 
pojištění v délce alespoň 12 měsíců. Sku-
tečnosti rozhodné pro přiznání podpory 
v nezaměstnanosti je uchazeč povinen 
doložit, a to například evidenčním lis-
tem důchodového pojištění, potvrzením 
o zaměstnání, potvrzením o výši prů-
měrného výdělku. Základním dokumen-
tem pro posuzování nároku na podporu 
se tedy stává evidenční list důchodového 
pojištění. Ing. Jaroslav Vrubl, Úřad prá-
ce v Bruntále
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lie a skupina Showband ze Zlína. Nebude 
chybět tradiční bohatá tombola. Předpro-
dej vstupenek je v Informačním centru 
na Hlavním náměstí.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Bezdomovci hledají 
teplé místečko 
Nízké venkovní teploty vhánějí bezdo-
movce do vytápěných míst, ať už to jsou 
vchody bytových domů, vestibuly nádraží, 
supermarkety nebo jakékoliv jiné, volně 
přístupné prostory. Také jeden ze známých 
krnovských bezdomovců zavítal ve středu 
10. prosince před jedenáctou hodinou do-
poledne s vidinou tepla do vestibulu hote-
lu Praha, kde ale vinou své opilosti upadl 
na zem a nechtěl se zvednout. Recepční 
proto přivolala strážníky, kteří opilce 
z hotelu vykázali. Muži se tam ale zalíbilo 
natolik, že se do vestibulu po hodině a půl 
vrátil a odmítal ho opustit. Opětovně při-
volaní strážníci proto museli použít hmaty 
a chvaty a bezdomovce nekompromisně 
z hotelu vyprovodit. 

Psa museli uspat 
Před polednem v sobotu 13. prosince si 
stěžovali občané z SPC, že na psí loučce se 
pohybuje bezprizorní vlčák, který ohrožuje 
ostatní psy a jejich majitele. Protože ve tři 
hodiny odpoledne se tyto stížnosti opako-
valy a uvádělo se v nich, že agresivní pes 
se již pohybuje po celém sídlišti, strážníci 
si obstarali dvě uspávací dávky a psa sle-
dovali. První dávkou se vlčáka podařilo 
zasáhnout na náměstí Minoritů nedaleko 
drogerie Schlecker, druhá dávka byla pou-
žita na Hlavním náměstí. Pes ještě doběhl 
k drogerii Rossmann na Zámeckém ná-
městí a tam usnul. Byl naložen do odchy-
tového vozidla a převezen do kotce na slu-
žebnu městské policie. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3: Maturitní roč-
ník – hudební komedie. Pá 19.12. (17.45), 
So 20.12. – Ne 21.12. (20.00), Po 22.12.- Út 
23.12. (17.45, 20.00), Čt 25.12. – Pá 26.12. 
(17.45). 
ANGLICKÉ JAHODY – drama ČR/SR/
Ukrajina. Pá 19.12. (20.00), So 20.12. – Ne 
21.12. (17.45). 
SOBÍK NIKO – animovaný rodinný vá-
noční fi lm Finsko/Dánsko/SRN/Irsko. Pá 
19.12. – Út 23.12. (16.00). 
VALL-I – animovaný fi lm v čes. znění. St 
24.12. (14.00). 
KOZÍ PŘÍBĚH – Pověsti staré Prahy – ani-
movaný fi lm. Čt 25.12. – Ne 28.12. (16.00). 
SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH – 
komedie ČR. Čt 25.12. – Ne 28.12. (20.00), 
Po 29.12. – Út 30.12. (17.45), Čt 1.1. – St 
7.1. (17.45, 20.00). 
QUANTUM OF SOLACE – nová bondov-
ka. So 27.12. – Ne 28.12. (17.45), Po 29.12. 
– Út 30.12. (20.00). 
MADAGASKAR 2 – animovaná komedie 
v čes. znění. Po 29.12. – Ne 4.1. (16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
ADVENTNÍ KONCERT – Krnovská cim-
bálová muzika pod vedením primáše Jiřího 
Zezuly. Ne 21.12. (17.00). 
VÁNOČNÍ VARHANNÍ KONCERT – Ka-
rel Martínek (varhany), Jaroslav Pszczolka 
(umělecký přednes). Ne 28.12. (17.00). 
Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – tradiční koncert 
Dechového orchestru mladých ZUŠ Krnov. 
So 20.12. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
PŘÍBĚHY, NA KTERÉ SVÍTILO SLUNCE 
– výstava prací žáků ZUŠ Krnov. Výstava 
potrvá do 30.12.
OŽIVENÁ TRADICE SLEZSKÉHO ČEP-
CE – stálá expozice. 
Městská knihovna
Soukenická ulice
STAŇ SE ILUSTRÁTOREM KNIH KAR-
LA ČAPKA – výstava dětských kreseb ze 
stejnojmenné soutěže. 
Krnovsko-hlubčické virtuální muzeum
http://muzeum.krnov.cz
Texty o historii regionu, staré fotografi e 
Krnova a Hlubčic, exponáty krnovského 
a hlubčického muzea, historické doku-
menty. Otevřeno 24 hodin denně, 7 dnů 
v týdnu. 
Středisko volného času Méďa
Ve velkém sále Střeleckého domu probíhá 
výměna oken. Proto je činnost SVČ v těch-
to prostorách omezena až do odvolání.
Krnovská synagoga
CHANUKA – oslava židovského svátku 
Chanuka. Slavnostní zapálení první cha-
nukové svíce, výklad historie a symboli-
ky svátku, diskuse účastníků. Ne 21.12. 
(19.00). 
Kofola music club
HORKÝŽE SLÍŽE – Pá 19.12. (20.00)
POSLEDNÍ VÝSTŘEL + 220 V – krnovská 
legenda a krnovské mládí. Předvánoční be-
sídka pro děti i dospělé. So 20.12. (20.00).
VÁNOČNÍ BESÍDKA – Čt 25.12. (20.00). 
SILVESTR 2008/2009 – Proxima + MC. 
Předprodej v Kofola music clubu. St 31.12.
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
VIDÍME TY, KTEŘÍ NEVIDÍ – ukázka 
a předvedení kompenzačních pomůcek 
pro nevidomé a beseda s občany Krnova. 
Pořádá Sjednocená organizace nevido-

Dlouhé hodiny před usednutím 
ke štědrovečerní tabuli jsou pro děti i ro-
diče vyčerpávající. Děti se už nemohou 
dočkat dárečků pod stromečkem a zlobí, 
maminky mají plné ruce práce s přípra-
vou a tátové by nejraději zalezli někam, 
kde je klid. K rozptýlení a ukrácení dlou-
hého dne proto jistě dobře poslouží mož-
nost návštěvy kina Mír, které na Štědrý 
den ve 14.00 hodin nabízí animovaný 
rodinný fi lm VALL-I od tvůrců fi lmů 
Hledá se Nemo a Ratatouille. Vstupné je 
navíc sníženo na 40 korun, takže na fi lm 
může vyrazit i početná rodina. 

VALL-I, Víceúčelově Automatický 
Likvidační Lisovač – Imunizátor, je po-
slední robot na planetě Zemi, kterého 
tu lidstvo zanechalo, aby ji vyčistil. Balí 
veškerý odpad do úhledných kostek. 
Po sedmi stech letech ale trpí jistou 

drobnou poruchou – vyvinula se u něj 
osobnost. Je příšerně zvědavý, do všeho 
strká nos, ale je také trochu osamělý. 
VALL-I byl jedním ze stovek podobných 
robotů, kteří měli planetu zbavit znečiš-
tění, zatímco se lidstvo vydalo na vy-
hlídkovou plavbu vesmírem. Teď je ale 
naprosto sám, jediným společníkem je 
mu šváb Hal. 

Romantický VALL-I sní o tom, že 
se jednoho dne setká s někým dalším, 
že v životě musí existovat něco víc než 
jen monotónní každodenní práce. To 
se mu nakonec splní, když se setká s ro-
botkou jménem EVA, Environmentálně 
Vyhledávací Autosonda, která na Zemi 
přistane, a VALL-I se vydává na dobro-
družnou cestu napříč galaxií, kterou si 
nedokázal představit ani v těch nejdivo-
čejších snech.

Dne 1. prosince 2008 se uskutečnil 
v Krnově poslanecký den za účasti po-
slankyně Sněmovny PČR Kateřiny Ko-
nečné, Bc. Jednalo se již o její druhou 
návštěvu v letošním roce. Opět jako při 
její jarní návštěvě byla v jejím programu 
zahrnuta beseda s vedením školy a se 
studenty, tentokrát to bylo Gymnazium 
v Krnově. Diskuze se zaměřila zejmé-
na na otázky kolem státních maturit. 
Následovala návštěva na MěÚ v Městě 
Albrechtice a návštěva základní školy. 
Na pořadu byly otázky týkající se provo-
zu školy a jeho fi nancování. Odpolední 
část programu byla věnována setkání 
s vedením MěÚ v Krnově, kterého se 
zúčastnila i nově zvolená krajská zastu-
pitelka ing. Jitka Hanusová. Na progra-
mu byly otázky spojené s fi nancováním 
velkých projektů (obchvat) a problema-
tika týkající se samosprávy a občanů. 
Návštěva byla završena setkáním a bese-
dou s občany v hotelu Praha. P. Vartecký, 
Ing. J. Vinkler

Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor životního prostředí a země-
dělství rozhodl, že záměr Odmašťování 
kovových dílů oznamovatele Elfe, s. r. o., 
Chářovská 920/120, Krnov, nebude 
dále posuzován v celém rozsahu záko-
na č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů. Více informací 
na Úřední desce a na internetu na www.
krnov.cz nebo www.kr-moravskoslezsky.
cz.

Dotace získané před X.2006, realizované po X.2006
č. Název projektu Získaná částka Náklady projektu Poznámka
1. Konference Možnosti turistiky našeho regionu a Studie o cyklostezkách 260 000 360 000 Fond Mikroprojektů
2. Malometrážní byty Opavská 43,45 22 000 000 40 321 000 Státní fond rozvoje 

bydlení
3. Splašková kanalizace Krnov - Kostelec 40 881 000 51 103 000 Interreg IIIA

Celkem 63 141 000

Dotace získané v letech 2007 a 2008
č. Název projektu Získaná částka Náklady projektu Poznámka
1. Bezpečný domov pro naše seniory 2008 48 000 60 000 MVČR
2. Cyklostezska Opavská 2 939 908 4 899 846 SFDI, dotace odmítnuta
3. Českopolský informační kurýr 311 610 Kč 366 600 Fond Mikroprojektů
4. Českopolský lyžařský týden pro děti z mateřských škol v Krnově 

a Glubčicích
86 000 102 000 Fond Mikroprojektů

5. Dětská televize 216 000 255 000 Fond Mikroprojektů
6. Evropské kulturní slavnosti partnerství 2008 203 475 274 000 EACEA - Brusel
7. Expozice secese a individualistické moderny (Flemmichova vila) 150 000 300 000 MSK
8. Hornoslezské slavnosti 2008 118 000 236 000 MSK
9. Informace pro občany se zaměřením na děti a seniory 2007 45 000 50 000 MVČR

10. Karnola - podnikatelské inovační centrum - projektová dokumentace 1 575 000 1 775 480 MMR
11. Kniha o varhanářství na Krnovsku 2007 200 000 400 000 MSK
12. Komunitní plánování 2007 120 000 150 000 MSK
13. Komunitní plánování 2008 120 000 150 000 MSK
14. Koncepce prevence kriminality na léta 2009 až 2011 v Krnově 50 000 50 000 MVČR
15. Krnovské hudební slavnosti 2007 300 000 411 000 Fond Mikroprojektů
16. Krnovské hudební slavnosti 2008 464 865 Kč 546 900 Fond Mikroprojektů
17. Krnovské muzeum - studie proveditelnosti 160 000 351 050 MMR
18. Náprava havarijního stavu oken na Střeleckém domě 500 000 1 098 121 MSK
19. Obnova a opravy části souboru kaplí na poutním vrchu Cvilín u Krno-

va 2007
500 000 1 045 000 MSK

20. Ochrana hraniční řeky Opavice z polské a české strany 57 964 700 68 193 775 OPPS ČR-PL
21. Podpora terénní práce v sociálně vyloučených lokalitách 2007 200 000 260 000 Úřad vlády ČR
22. Podpora terénní práce v sociálně vyloučených lokalitách 2008 200 000 260 000 Úřad vlády ČR
23. Projekt regenerace území Krnov - kasárna 8 000 000 7 121 000 MMR
24. Projektová dokumentace - ČOV 1 750 000 2 356 200 MSK
25. Projektová dokumentace - Krnovské muzeum 1 450 000 1 450 000 MSK
26. Rekonstrukce a intenzifi kace ČOV Krnov 130 289 025 169 871 958 OPŽP, SFŽP
27. Rekonstrukce nevyhovujících výtahů - Nemocnice Krnov 7 692 000 9 593 000 Parlament ČR
28. Revitalizace a využití poškozeného území bývalého vojenského areálu 

v Chomýži u Krnova
1 290 000 1 720 000 MSK

29. Rozšíření MKDS 480 000 600 000 MVČR
30. Rozvoj cestovního ruchu v českopolském příhraničí Krnovska - I. Etapa 624 000 881 000 OPPS ČR-PL
31. Technická infrastruktura Kabátův kopec 4 200 000 162 000 000 MMR
32. Vytvoření přeshraničního materiálního základu pro ochranu kultur-

ních textilních tradic Prudniku a Krnova
3 983 775 4 686 800 OPPS ČR-PL

33. Zařízení na zpracování BRKO 675 000 900 000 MSK
34. Jižní tribuna a vestavba vybavení zimní stadion, etapa 18 100 000 27 263 000 Rozpočet ČR
35. Zvyšování pasivní bezpečnosti na přechodech pro chodce v Krnově 1 000 000 1 364 000 MSK

Celkem 245 229 883 471 041 730

V současnosti podané projekty
č. Název projektu Žádaná částka Náklady projektu Poznámka
1. Komplexní bezbariérová trasa Krnov 2 632 000 4 479 000 Úřad vlády ČR
2. Ochrana a propagace lidové tvořivosti a uměleckých řemesel polsko-

českého pohraničí
1 678 595 1 865 105 OPPS ČR-PL

3. Sběrné dvory 8 378 411 9 309 346 OPŽP
Celkem 12 689 006

Na Štědrý den na pohádku do kina

Informace pro uchazeče o zaměstnání

Návštěva poslankyně

Závěr zjišťovacího řízení

Ve výstavních prostorách městského muzea představují svá díla žáci výtvarného oboru 
Základní umělecké školy v Krnově, kteří pracují pod vedením manželů Ivany a Ladislava 
Steiningerových. Výstava má název Příběhy, na které svítilo slunce a potrvá do 30. pro-
since.

K záměru výstavby pravoslavného 
chrámu se mohou vyjádřit i občané

Pravoslavná církev v českých zemích, 
která má záměr postavit na ploše napro-
ti městské knihovny, na křižovatce ulic 
Soukenická a náměstí Minoritů, pravo-
slavný chrám, požádala odbor správy 
majetku města o převod vybraného po-
zemku. Rada města Krnova se její žádos-
tí zabývala a než rozhodne, chce si ověřit 
názor občanů na výstavbu nové sakrální 
stavby v centru města. Ke zjištění ob-
čanského mínění slouží anketní lístky, 
které již někteří občané vyplnili společně 
s pracovníky Městského informačního 
a kulturního střediska Krnov v průběhu 
Vánočního jarmarku na Hlavním náměs-
tí. Další anketní lístky jsou k dispozici 
také v městské knihovně na Soukenické 
ulici a na informacích v budově radnice 
na Hlavním náměstí, kde vyplněné an-
ketní lístky lze také odevzdat. 

Pravoslavný chrám, v jehož pro-

storách vznikne také klubové centrum 
neziskových sdružení, je navržen jako 
třípodlažní objekt. V přízemí je chrám, 
zázemí a hala se šatnou. V prvním patře 
se počítá s balkony, kancelářemi a klu-
bovnami. Víceúčelový sál pro 40 lidí se 
sociálním zařízením je navržen do dru-
hého patra a v poslední patře je ještě dost 
místa pro malý byt pro kněze. Architek-
tonickou podobu chrámu dala architekt-
ka Taťána Tzoumasová. 

Iniciátorem myšlenky stavby chrá-
mu je předseda Asociace Řeckých obcí 
v České republice Christos Bialas, kte-
rého oslovilo mnoho občanů z Krnov-
ska, jejichž návrat k řeckým kořenům se 
projevuje ve velkém zájmu o křty dětí, 
svatby i poslední věci člověka. Chrám by 
jistě využily i jiné zdejší početné menši-
ny, například lidé z Volyně, Zakarpatské 
Ukrajiny a další pravoslavné minority.

Přistupujeme zodpo-
vědně ke svojí spotřebě? 
Žije Krnov v hranicích 
únosné ekologické kapa-
city či nikoliv? Jaký dopad 
mají naše aktivity na pří-
rodu? Nad těmito a další-

mi otázkami se bude společně s účast-
níky besedy na téma Ekologická stopa 
zamýšlet Viktor Třebický z pražského 
občanského sdružení Týmová iniciativa 
pro místní udržitelný rozvoj (TIMUR). 
Beseda, kterou v rámci kampaně Krnov 
– město stromů pořádá Místní agenda 
21 Krnov ve spolupráci s Městskou kni-
hovnou Krnov, se uskuteční ve čtvrtek 
8. ledna v 18.00 hodin ve studovně měst-
ské knihovny. 

Ekologická stopa říká, kolik plochy 
je třeba k souvislému zajišťování všech 
zdrojů, které potřebujeme ke svému sou-
časnému životnímu stylu a k zneškod-
nění všech odpadů, které při tom pro-
dukujeme. Je jedním z indikátorů udr-
žitelného rozvoje sledovaných TIMUR, 
které monitorují stav a vývoj různých 
složek životního prostředí ve městech – 
od znečištění, dopravy až po dostupnost 
služeb nebo zelených ploch. „Znalost 
těchto ukazatelů umožňuje veřejné správě 
kvalifi kovaně rozhodovat a dlouhodobě 
plánovat rozvoj měst s ohledem na udr-

žitelnost a slouží také ke srovnání se si-
tuací v jiných městech, které sledují stejné 
indikátory. Od října letošního roku, kdy 
TIMUR spočítal ekologickou stopu města 
Krnov, se můžeme srovnávat s ostatními 
města také prostřednictvím tohoto indiká-
toru,“ uvedla vedoucí odboru životního 
prostředí Rostislava Rollerová. 

Z výpočtu ekologické stopy města 
Krnov vyplynulo, že si naše město neve-
de tak špatně. V porovnání s ostatními 
městy se nachází asi ve středu pole, když 
má obdobnou ekologickou stopu jako 
Chrudim nebo Velké Meziříčí. Navíc 
Krnov dosahuje v šesti položkách z osmi 
lepších hodnot indikátorů, než je celo-
státní průměr. Přesto jeho ekologická 
stopa převyšuje dostupnou biologickou 
kapacitu odpovídající tomuto městu 
o 170 procent. 

Pokud vás tato problematika zauja-
la, přijďte se dovědět více do studovny 
městské knihovny. Předtím si můžete 
spočítat, jakou ekologickou stopu zane-
cháváte vy. Kalkulátor osobní ekologické 
stopy a řadu informací o způsobu výpo-
čtu osobní stopy najdete na internetu 
na adrese www.hraozemi.cz/ekostopa 
nebo na www.ekostopa.cz. Více infor-
mací o kampani Krnov – město stromů 
na www.krnovmestostromu.estranky.cz. 

(dc)

V knihovně o ekologické stopě

Listárna



Volejbalové družstvo kadetů TJ Kr-
nov bude v příštích měsících bojovat 
o titul Mistr Volejbalové Interligy mlá-
deže 2009. První turnaj interligy v kate-
gorii kadetů se uskuteční 11. ledna v Kr-
nově v tělocvičně na Opavské ulici. 

Interligy se v soutěžních kategoriích 
starší žáci a kadeti zúčastní polské kluby 
KS Jastrzebie Borynia, TS Volley Ryb-
nik, SK Górnik Radlin a KS AZS Rafako 
Racibórz, za českou stranu to jsou týmy 
VK DHL Ostrava, VK Opava, TJ Krnov, 
SK UP Olomouc a ŠSK Beskydy Frýdek-
Místek. Krnovské družstvo hraje v kate-
gorii kadetů ve skupině „A“. Jejich sou-
peři budou týmy KS Jastrzebie Borynia, 
VK DHL Ostrava a SK Górnik Radlin. 

Družstvo TJ Krnov vstupuje do In-
terligy s cílem zahrát si volejbal na lepší 
úrovni, než-li jsou krajské přebory. „Bu-
deme se utkávat s družstvy, která hrají 
nejvyšší soutěže, to znamená extraligu 
nebo 1. ligu, a mají i zázemí daleko kva-
litnější, než my. Hráčům se tak otevírá 
možnost ukázat se před trenéry a funkci-
onáři těchto klubů. V současnosti je těžké 
hodnotit herní kvality soupeřů a tím také 
možnosti našeho družstva, ale rozhodně 
nechceme prodat svou kůži lacino a chce-
me dokázat, že i skromných podmínkách 
lze vychovávat dobré volejbalisty a také 
hrát kvalitní volejbal,“ uvedl trenér volej-
balistů Jaromír Kopeček. 

Družstvo se na Interligu připravu-
je od skončení první poloviny soutěže 
Krajského poháru juniorů. Nyní je nutné 
doplnit tým o další hráče, protože za ju-
niory hrají i starší hráči, kteří již v Inter-
lize hrát nemohou. „Doplnění bude hlav-

ně z řad hráčů z Města Albrechtic, protože 
v Krnově tolik kvalitních mladých hráčů 
v současnosti nemáme. Jednání už jsou 
v podstatě uzavřena a vzájemná dohoda 
je už platná. Poslední zkouškou pro nás 
bude Vánoční turnaj v Olomouci, kterého 
se zúčastníme 27. prosince,“ řekl Jaromír 
Kopeček. 

Interliga mládeže 2009 se bude hrát 
herním systémem po skupinách po čty-
řech družstvech ve čtyřech turnajích 
každý s každým, fi nálový turnaj proběh-
ne za účasti všech osmi družstev. První 
turnaj se uskuteční 11. ledna v Krnově, 
druhý 8. března v Jastrzebie, další pak 
22. března v Ostravě a čtvrtý 5. dubna 
ve městě Radlin. Finálový turnaj pro-
běhne 16. května v Česku, místo konání 
bude ještě upřesněno.

Volejbalová Interliga mládeže - 2009 
je spolufi nancována z prostředků Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj. Její 
heslo zní Překračujeme hranice. K cílům 
interligy patří zvýšení sportovní výkon-
nosti mladých volejbalistů, poznávání 
míst, v kterých se budou turnaje konat, 
poznávání vrstevníků ze sousední země 
a jejich vzájemná integrace, výměna 
zkušeností mezi trenéry ČR a Polska 
a zapojení rodičů mladých volejbalistů 
do organizací turnajů.

Krnovský turnaj v neděli 11. ledna 
vypukne v 9.00 hodin. Podle regulí in-
terligy musí domácí tým hrát první, třetí 
a pátý zápas. Po ukončení turnaje pro-
běhne vyhlášení vítěze turnaje, nejlep-
ších hráčů družstev a nejlepšího hráče 
celého turnaje. Vítěz turnaje obdrží po-
hár, stejně jako nejlepší hráč turnaje.

Mezi vánočními svátky se na zim-
ním stadionu Krystal v Krnově bude 
konat turnaj hokejových nadějí Česká 
distribuční cup 2008. Dvoudenní turnaj 
družstev složených ze žáků 5. tříd začne 
v sobotu 27. prosince ráno a skončí slav-
nostním vyhlášením výsledků na druhý 
den večer. Vstup na turnajové zápasy je 
zdarma. 

Krnovský tým bude mít velkou kon-
kurenci. Česká distribuční cup bude 
hostit čtyři zástupce slovenského hokeje: 
Žilinu, Poprad, Nitru a Zvolen, z Polska 
dorazí velmi kvalitní tým Naprzód Ja-
nów a český hokej budou reprezentovat 
zástupci Olomouce, Vrchlabí a Krnova. 

„Loňský premiérový ročník byl ze strany 
pořadatelů pokusem o vytvoření kvalitně 
obsazeného turnaje, který by si v kalen-
dáři podobných akcí, kterých je po repub-
lice spousta, vydobyl své stále místo. To 
se bezesporu povedlo. Už při organizaci 
letošního druhého ročníku bylo znát, že 
se informace o kvalitě krnovského turna-
je mezi hokejovou veřejností rozkřikla. 
Nechybělo mnoho a druhý ročník turna-
je mohl hostit týmy Českých Budějovic, 
Lítvínova nebo Tábora. Bohužel ani jeden 
z těchto mančaft ů se ještě letos z různých 
příčin na krnovském ledě nepředstaví,“ 
uvedl za pořadatele turnaje Radim Rud-
zinski.

Že po vánočních svátcích a konci 
roku trochu pohybu neuškodí, je pře-
svědčeno občanské sdružení Cyklistika 
pro všechny, které pro všechny příznivce 
cyklistiky připravilo na neděli 4. ledna 
tradiční Tříkrálovou vyjížďku. Sraz je 
v 10.00 hodin u penzionu ESO na Bez-
ručově ulici. Délka vyjížďky bude při-
způsobena úrovni účastníků a počasí.

Tříkrálová vyjížďka bude první akcí 
občanského sdružení Cyklistika pro 
všechny v příštím roce. V tom letošním 
sdružení uspořádalo desítky akcí, jak 
pro veřejnost, tak i pro organizované 
cyklisty. Kromě pravidelných nedělních 
vyjížděk k nim patřily například silniční 
závod O cenu Krnova, cykloturistický 
výlet Krnov-Glubczyce-Krnov, každo-
roční výjezd na Praděd nebo Krnovský 
cyklokros. 

„Dále jsme připravili besedu o cyk-

listice a cyklotrasách v městské knihov-
ně, výstavu 50 let cyklistiky v Krnově 
ve Flemmichově vile a v Prudniku a spo-
lupracovali jsme na vydání nové mapy 
cyklotras v okolí Krnova a polském pří-
hraničí,“ uvedl Otmar Rychta z Cyklisti-
ky pro všechny. 

Členové sdružení rovněž startovali 
v soutěžích Jesenický šnek a Slezský po-
hár, na mistrovství Moravskoslezského 
svazu cyklistiky (MSSC) a několika cyk-
lomaratonech. „Radost nám udělali nej-
mladší. Romana Lantová mladší zvítězila 
v celkovém hodnocení Jesenického šneku, 
Antonín Lant zvítězil v hodnocení silnič-
ních závodů stejné soutěže a stal se i vítě-
zem časovky žáků na mistrovství MSSC, 
kde družstvo Cyklistiky pro všechny ob-
sadilo šesté místo v celkovém hodnocení,“ 
dodal Otmar Rychta.

Zvláště v tento výjimečný vánoční 
čas bychom si měli dávat pozor, aby nic 
nenarušilo naší sváteční pohodu a osla-
vy příchodu Nového roku 2008. Přijměte 
proto prosím několik rad a varování. 

S vánočními svátky a koncem roku 
je spojeno používání svíček a prskavek. 
Musíme si uvědomit, že naše domo-
vy jsou dnes doslova přeplněny vysoce 
hořlavými materiály jako jsou koberce, 
čalounění, záclony, závěsy vyrobené 
z umělých vláken, které snadno hoří. 
Požáry v bytech se vlivem blízkosti hoř-
lavých materiálů rychle šíří a mohou 
způsobit značné škody. Pamatujte si, že 
hořící svíčka nebo prskavka je otevřený 
oheň a jako s takovými by se s nimi mělo 
zacházet. Každý rok dochází během vá-
nočních svátků k požárům od hořících 
svíček, zejména těch umístěných na ad-
ventních věncích. Je nutné si uvědomit, že 
zapálenou svíčku nelze položit kamkoli 
a na cokoli. Svíčka by měla být umístěna 
na stabilní nehořlavé podložce bránící 
přímému kontaktu svíčky s podkladem 
například chvojím adventního věnce. 
Svíčky umisťujte v dostatečné vzdále-
nosti od hořlavých materiálů, rozhodně 

je nedávejte k oknům, do průvanu, blíz-
ko záclon a závěsů, do těsné blízkosti 
sedaček či jiných textilií, ani do poliček 
nebo skříní, protože oheň se rychle pře-
nese na nábytek a zařízení bytu. Zapále-
né svíčky, ať již umístěné na vánočním 
stromku, adventních věncích nebo jinde, 
nesmíte nechat během jejich hoření bez 
dozoru. Adventní věnce bez ochranných 
podložek pod svíčkami mohou sloužit 
jen jako dekorace a v žádném případě by 
se neměly zapalovat. Symbolem vánoc je 
ozdobený vánoční stromeček. V součas-
né době požáry vánočních stromků již 
díky používání elektrických svíček téměř 
vymizely, ale i u nich bychom měli do-
držovat základní bezpečnostní pravidla. 
Tedy kupovat pouze výrobky opatřené 
českým návodem k použití a příslušný-
mi certifi káty. 

Tak jako každý Silvestr, i tento bude 
jistě plný světlic, dělobuchů, raket, pe-
tard a jiné zábavní pyrotechniky. Bohu-
žel každý rok následky nesprávného po-
užívání zábavní pyrotechniky zaměstná-
vají hasiče a rychlou záchrannou službu. 
Nejčastější příčina výjezdů záchranářů 
je poranění zábavní pyrotechnikou. Ne-

opatrná manipulace způsobuje každý 
rok popálené ruce či jiné, převážně 
tržné rány a další vážná zranění, často 
i s trvalými následky. Největší nebezpečí 
představuje podomácku vyráběná py-
rotechnika. Abyste zabránili případným 
zraněním nebo škodám na majetku do-
držujte několik zásad. Nakupujte pouze 
zábavní pyrotechniku, která je opatřena 
návodem výrobce v českém jazyce s in-
formacemi o tom, jak tyto výrobky bez-
pečně skladovat a používat. Tento návod 
pak při manipulaci ve vlastním zájmu 
dodržujte. Ve stáncích lze prodávat pou-
ze tu nejméně nebezpečnou pyrotech-
niku I. třídy. Pyrotechniku vyšších tříd 
nebezpečnosti lze prodávat jen v „ka-
menných obchodech“ a pouze osobám 
starším 18 let. Prodej zábavné pyrotech-
niky a manipulace s ní upravuje vyhláška 
Českého báňského úřadu 174/1992 Sb., 
o pyrotechnických výrobcích a zacháze-
ní s nimi. S pyrotechnikou manipulujte 
zásadně na volném prostranství, v do-
statečné vzdálenosti od dalších objektů 
(domů, keřů, stromů, zaparkovaných 
aut), aby nemohlo dojít k vniknutí vý-
bušnin do oken či k zapálení střechy. 

Zábavní pyrotechnikou bychom neměli 
ohrozit další osoby. Nikdy neberte ne-
vybuchlé dělobuchy do ruky a znovu 
je nepodpalujte. Zábavná pyrotechnika 
v žádném případě nepatří do rukou opil-
ců a dětí. Obzvláště varovné jsou pokusy 
některých lidí odpalovat pyrotechniku 
zasazenou do skleněné láhve. 

Dejte si pozor na zvukové efekty, 
které doprovází odpalování některých 
předmětů zábavní pyrotechniky, které ji-
nak z hlediska hoření neznamenají velké 
riziko. V případě nevhodného odpálení 
však mohou poškodit sluch. Ohleduplní 
bychom měli být i vůči domácím zví-
řatům. Psi a kočky mají mnohem vyvi-
nutější sluch než lidé a při nadměrném 
hluku trpí. 

Pokud přes všechna bezpečnostní 
opatření přece jen dojde k požáru, je 
třeba zachovat chladnou hlavu. Lidské 
zdraví je vždy cennější než majetek. 
Rozhodně se nepokoušejte požár uhasit 
za každou cenu sami. V každém přípa-
dě pomocí linky 150 nebo 112 zavolejte 
hasiče, kteří na místo dorazí za několik 
minut. Ing. Věra Vaňková, vedoucí od-
dělení požární ochrany MěÚ Krnov
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mých a slabozrakých. Pá 19.12. (15.00). 
Evangelický kostel
IV. ADVENTNÍ KONCERT – účinkují 
Smíšený hudební soubor Kulhavá noha 
z Opavy a folkrocková skupina z Krnova 
Angels. Výtěžek je určen pro chráněné byd-
lení Archa v Široké Nivě, středisko Slezské 
diakonie. Neděle 21.12. (16.00). 
Dům česko-německého porozumění
Německá knihovna a čítárna – St (15.00 – 
17.00). 
Úřední hodiny pro veřejnost předsedy 
Slezsko-německého svazu Krnov Horsta 
Westphala – St (14.00 – 15.00). 
Galerie Maya
Opavská 39, Krnov
Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 11.30, 12.30 
– 17.00, So 9.00 – 12.00. 
Kostel sv. Ondřeje 
Slezské Pavlovice
VÁNOČNÍ KONCERT – Eduard Müller 
(varhany) a Veronika Glötzerová (zpěv). 
Pá 26.12. (17.00). 
Art Galerie Pension
Pension U řeky, Karlovice 209
JSEM VE SVÉM ŽIVLU – obrazy, kresby, 
reliéfy, malované užitkové sklo a dárkové 
předměty ze skla Michaely Spružinové.
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 19.12.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP), So 20.12.: 9.00 – 21.00, 
Ne 21.12.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 22.12.: 6.30 – 8.00, 9.00 – 21.00, Út 
23.12.: 9.00 – 21.00, St 24.12.: zavřeno, Čt 
25.12.: zavřeno, Pá 26.12.: 9.00 – 21.00, 
So 27.12.: 9.00 – 21.00, Ne 28.12.: 8.00 – 
10.00, 12.00 – 17.00, Po 29.12.: 6.30 – 8.00, 
9.00 – 21.00, Út 30.12.: 9.00 – 21.00, St 
31.12.: zavřeno, Čt 1.1.: zavřeno, Pá 2.1.: 
9.00 – 21.00, So 3.1.: 9.00 – 21.00, Ne 4.1.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sauna
St 24.12., Čt 25.12., St 31.12., Čt 1.1. zavře-
no
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 19.12.: 8.00 – 14.00, So 20.12.: hokejo-
vý turnaj, Ne 21.12.: 8.00 – 9.30 (jen hokej-
ky), 14.00 – 15.30, Po 22.12.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 10.00 – 11.30, 12.00 – 13.30, 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Út 23.12.: 
8.00 – 9.30 (jen hokejky), 10.00 – 11.30, 
12.00 – 13.30, St 24.12.: 8.00 – 9.30 (jen 
hokejky), 10.00 – 11.30, 16.00 – 17.30, Čt 
25.12.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Pá 26.12.: 9.00 – 
10.30 (jen hokejky), 13.00 – 14.30, 19.00 
– 20.30, So 27.12. – Ne 28.12.: hokejový 
turnaj, Po 29.12. – Út 30.12.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
St 31.12.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 10.00 – 
11.30, 12.00 – 13.30, 16.00 – 17.30, Čt 1.1.: 
10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 
18.00 – 19.30, Pá 2.1.: 8.00 – 9.30 (jen 
hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, So 
3.1. – Ne 4.1.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Rozpis hodin 
pro veřejnost na vývěsce u vstupu na stadi-
on. Informace na tel.: 554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Basketbal
Hala TJ Loko Krnov, Bruntálská ul. 
Neděle 21. prosince 2008
Krnov (nejml. minižačky) – SBŠ Ostrava 
„A“, OP. Ne 21.12. (9.00, 10.30).
Krnov (nejml. minižáci) – NH Ostrava, 
OP. Ne 21.12. (12.00, 13.30).
Vánoční turnaj žáků Krnov 2008 
Neděle 28. prosince
BCM Krnov - MKS Prudnik (10.00).
TJ Slavoj Bruntál - SK UP Olomouc 
(11.45).
BCM Krnov - MKS Żyrardów (13.30).
MKS Prudnik - TJ Slavoj Bruntál (15.15).
SK UP Olomouc - MKS Żyrardów (17.00).
Pondělí 29. prosince
BCM Krnov - SK UP Olomouc (9.00).
MKS Żyrardów - MKS Prudnik (10.45).
BCM Krnov - TJ Slavoj Bruntál (12.30).
SK UP Olomouc - MKS Prudnik (14.15).
TJ Slavoj Bruntál - MKS Żyrardów (16.00).
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 20.12. Krasov – Karlovice – posezení 
v pensionu U Řeky. Odjezd 8.20 hod. auto-
busem od Hl. nádr. ČD Krnov, v 8.23 hod. 
z autobusového nádraží směr Krasov, ko-
nečná (točna). 
Čt 1.1. Hvězdicový novoroční výstup 
na Praděd. Odjezd 7.50 hod. z autobus. nádr.

První turnaj volejbalové Interligy 
mládeže 2009 se odehraje v Krnově

Na zimním stadionu se utkají mladí 
hokejisté, Krnov patří k favoritům

Na Tři krále si můžete vyjet na kole

V domově důchodců na Rooseveltově ulici se stále něco děje

Zásady bezpečného chování o vánočních svátcích a během oslav Silvestra

S blížícím se koncem 
roku i my v Domově dů-
chodců Krnov na Roose-
veltově ulici přemýšlíme 
o tom, co se nám v končí-
cím roce povedlo. A určitě 

toho nebylo málo. 
Instalací vířivé vany jsme udělali 

radost všem vodymilovným klientům. 
Zájem o koupel je velký. Byla zakoupe-
na spousta kompenzačních pomůcek 
usnadňujících práci zaměstnancům 
a pohodlí klientům. Namontovaly se 
podstavce na skříňky kvůli lepší mani-
pulaci. Postupně vyměňujeme staré a ne-
vyhovující postele za nové polohovací.

Konečně máme chodby barevně vy-
malované. Máme nachystané obrazy, 
které malovali studenti SPgŠ a SZŠ a už 
se moc těšíme, až si domov vyzdobíme.

Za peníze z grantu krajského úřadu 
jsme nově vybavili knihovnu nábytkem 
a moderními počítači. Zde mohou naši 
klienti využívat znalosti z květnového 
počítačového kurzu. Psát, například až 
do Kanady, poslouchat muziku, hrát 
hry a využívat toho, co počítač umí, jim 
pomáhají studentky SPgŠ a SZŠ pod do-

hledem paní Haničákové, které k nám 
třikrát v týdnu na odpoledne docházejí. 
Zatemnění sálu a nákup dataprojektoru 
nám zase umožňuje, že můžeme klien-
tům promítat fi lmy dle jejich zájmu.

Poděkovat musíme i všem, kteří 
k nám chodí účinkovat: dětem ze škol 
a školek, jejich učitelkám a také zaměst-
nancům, kteří se o klienty na akcích 
velmi dobře starají. Ať už to byl ples, 
májová veselice, Mikulášská nadílka či 
pro nás velmi významný Den seniorů. 
Na ten k nám přicházejí hosté z Ježníku, 
Osoblahy i Bruntálu. Letos se nám vel-
mi líbilo vystoupení všech účinkujících 
a hlavně jsme se moc těšili na vystoupení 
paní Yvetty Simonové. 

Mnoho klientů se podílelo na pří-
pravě výrobků a dobrot pro Veletrh po-
skytovatelů sociálních služeb a také jsme 
měli dva účinkující v programu. Myslí-
me také na děti, které jsou v kojeneckém 
ústavu v Opavě. Dostaly spoustu uži-
tečných pletených výrobků. Spolupra-
cujeme s Městskou knihovnou a i letos 
připravujeme dárečky pro děti, které 
nocují s pohádkou v knihovně. Stále se 
snažíme, abychom sobě i jiným zpříjem-

nili život. 
Všem našim přátelům a lidem dobré 

vůle děkujeme a přejeme zdraví, krásný 

čas vánoční a pohodu do celého dalšího 
roku. za klienty a personál DD Jarmila 
Vaverová

V domově důchodců na Rooseveltově ulici měli ve čtvrtek 5. prosince Mikulášskou nadíl-
ku, kde samozřejmě Mikuláš s čertem nemohli chybět.

Sport

Klub českých turistů (KČT), odbor 
Krnov pořádá ve čtvrtek 1. ledna 35. roč-
ník Hvězdicového novoročního výstupu 
na Praděd a 4. ročník Novoročního vý-
stupu na Šelenburk. 

Pro ty, kteří chtějí vyrazit na Praděd, 
bude z krnovského autobusového nádra-
ží vypraven zvláštní autobus, který odjíž-

dí v 7.50 hodin na Hvězdu, zpět z Hvěz-
dy je odjezd v 14.15 hodin. Je možné 
použít i běžnou autobusovou linku Ve-
olia Transport Morava, a.s., která odjíždí 
z autobusového nádraží v Krnově v 7.30 
hodin přes Malou Morávku na Hvězdu 
a Ovčárnu, zpět z Ovčárny do Krnova 
autobus vyjíždí v 15.30 hodin. 

Na vrcholu Pradědu bude na účast-
níky od 10 do 15 hodin čekat kontrola, 
bude zde možnost zakoupení novoroč-
ních pohlednic, upomínkových listů, 
záznamníků OTO a šance získat řadu 
pěkných razítek. Zároveň zde turisté 
mohou přispět potřebným a věnovat fi -
nanční částku na projekt KČT na úpravu 

turistických tras pro vozíčkáře. 
Jedná se o akci Novoroční čtyřlístek, 

která bude probíhat také na Šelenburku. 
Pokud na zříceninu hradu dojdou turis-
té mezi 9.00 a 13.00 hodinou, také oni 
budou moci přispět, protože tam na ně 
budou čekat organizátoři z krnovského 
KČT.

Krnovští turisté pořádají tradiční novoroční výstupy na Praděd a na Šelenburk


